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Solsko leto 2004/2005

Uporaba vnaprej pripravljenih formul ni dovoljena.
Uporaba korekturnih sredstev ni dovoljena.
Pri vmesnih rezultatih upoStevaj vsa decimalna mesta.
Konéne rezultate zaokroZzi na dve decimalni mesti.
Vse matematic¢ne in logi¢ne resitve so enakovredne.

1. skupina (niZja stopnja zahtevnosti)

Pri reSevanju nalog lahko uporabljas: kemi¢ni svin¢nik ali nalivno pero, ravnilo,
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Sifra tekmovalca:

Veliko uspeha pri resevanju nalog!

© 2005 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje iz znanja poslovne matematike za srednje $ole




eyee

1. NALOGA
20 avtobusov porabi v pol leta 14.400 litrov nafte.

a) Za koliko avtobusov bo v naslednjih dveh mesecih zadostovalo 2880 litrov nafte?
( 2 tocki)

b) Za koliko avtobusov bi v naslednjih dveh mesecih zadostovalo 2880 litrov nafte, Ce se
bo poraba goriva zaradi zimskih voznih razmer povecala za 20 %?
(3 tocke)

c) Primerjaj Stevilo avtobusov v prvem in drugem primeru v % na dva nac¢ina! Odgovor!
( 2 tocki)



eyee

2. NALOGA

Spanski uvoznik je iz ZDA uvozil 1000 galon kokakole.

Za reSevanje uporabi naslednje podatke:
1 galona = 3,7856 litra 1 EUR =240 SIT 1 USD =220 SIT

a) Koliko EUR je placal za 1 liter te pijace, Ce stane v ZDA 1 galona kokakole 4 USD?
(2 tocki)

b) Spanski uvoznik je celotno uvozeno koli¢ino (1000 galon) prodal slovenskemu
podjetju. Koliko EUR je iztrzil, ¢e je 1 liter stal 1,50 EUR in ¢e je moral ob tem placati
20-odstotni uvozni davek, obenem pa je slovenskemu posredniku placal 2 promili

provizije? Za izraCun uporabi podatke iz naloge a.
(2 tocki)

¢) Slovensko podjetje pa je ugotovilo, da je povprasevanje po kokakoli v sosednji
Hrvaski vec¢je od ponudbe, in je sklenilo, da bo polovico koli¢ine prodalo hrvaskemu
kupcu. Koliko SIT bo iztrzilo, ¢e je moralo ob prehodu blaga ¢ez mejo placati hrvaski
drzavi 10-odstotnocarino, izvozna stimulacija pa je znasala 15 %?

Podatek: 1 HRK = 30 SIT, 1 liter = 10 HRK
(3 tocke)



eyee

3. NALOGA
Za delitev imamo na razpolago 77.000 SIT.

a) Razdeli 77.000 SIT med stiri osebe tako, da B dobi 5000 SIT vec kot A, oseba C 2000
SIT manj kot B, oseba D pa 6000 SIT ve¢ kot C.

(2 tocki)
b) Koliko odstotkov celotnega zneska dobi oseba B?
(1 tocka)
c) Izracunaj absolutno razliko med deleZi A in C!
(1 tocka)

d) Iste Stiri osebe si delijo zadetek na lotu v vrednosti 200.000 SIT, in sicer:
e ina enake dele;
e ostanek pa premo sorazmerno vplacilom skupnega stavnega listka (A vplaca 3000
SIT, B vplaga 5000 SIT, C vplaca 6000 SIT, D vplaca 1000 SIT). Izracunaj, kako

si razdelijo nagrado!
(3 tocke)



eyee

4. NALOGA

Prodajalec zahteva za rabljen avto 1.240.000 SIT, kupec pa je zanj pripravljen placati
1.120.000 SIT.

a) Za koliko odstotkov mora prodajalec znizati svojo ceno, ¢e bo obveljala kupceva cena?
Odgovor!
(2 tocki)

b) Za koliko odstotkov se bo povecala kupceva cena, ¢e bo obveljala prodajal¢eva cena?
Odgovor!
(2 tocki)

c¢) Koliksna naj bo kompromisna cena, da bosta oba popustila od svoje zahteve za enak
odstotek, in koliko znasa ta odstotek?
(3 tocke)



Drzavno tekmovanje iz poslovne matematike — visji nivo

DRZAVNO TEKMOVANIJE 1Z ZNANJA POSLOVNE MATEMATIKE

Solsko leto 2004/2005

2. skupina (vi§ja stopnja zahtevnosti)

[?atum: 15.4.2005
Cas pisanja: od 9.00 do 10.30

Pri reSevanju nalog lahko uporabljas: kemi¢ni svin¢nik ali nalivno pero, ravnilo, Zepno racunalo.
Uporaba vnaprej pripravljenih formul ni dovoljena.

Uporaba korekturnih sredstev ni dovoljena.

Pri vimesnih rezultatih upostevaj vsa decimalna mesta.

Konc¢ne rezultate zaokrozi na dve decimalni mesti.

Vse matemati¢ne in logi¢ne resitve so enakovredne.

VVVVYY
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Sifra tekmovalca:

Veliko uspeha pri reSevanju nalog!
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Drzavno tekmovanje iz poslovne matematike — visji nivo

1. naloga

Maturantski ples. Prava mala groza za starSe in njihove denarnice. A na sreco le obstaja nekaj moznosti za omilitev
finanénega $oka, pri ¢emer lahko pomagas tudi ti. Le kako? Ce Ze ne mores z lastnimi tolarji starSem pomagati
prebroditi hude finan¢ne zadrege, pa prav gotovo zna$ izracunati marsikaj, kar bi starSem olajsalo izbiro najbolj
gospodarne resitve.

Denimo, da so Stevilke videti priblizno takole.

Skupni druzinski stroSek maturantskega plesa je ocenjen na 400.000,00 SIT.

a)

b)

c)

8 mesecev pred dogodkom starsi vloZijo v banko depozit v visini 200.000,00 SIT, ki bo obrestovan

z navadnim obrestnim ra¢unom po 7,5-odstotni letni obrestni meri. Kolik$na bo kon¢na vrednost vloZzenega
depozita po izteku dobe vezave (8 mesecev) in koliko SIT bo zmanjkalo do predvidene kon¢ne visine

stroSka maturantskega plesa? (3 tocke)

Kljub vsem var¢evalnim naporom druzina tik pred dogodkom ugotovi, da bo potrebno nekje izbrskati Se
kaksnih 200.000,00 SIT. Resitev je kot na dlani: banka v sosednji ulici, kjer (po njihovem zatrjevanju seveda)
ponujajo najbolj ugodna posojila. Preverimo: izpla¢ano posojilo v visini 200.000,00 SIT bi bilo potrebno
odplacati z enkratnim vrac¢ilom po 185-ih dneh najema z zneskom 215.000,00 SIT. Le kolik§no obrestno mero
si je v tem primeru omislila banka, ¢e je uporabila navadni obrestni racun pri sistemu (K, 365)? (Obrestno
mero zaokrozi na dve decimalki.) (3 tocke)

Za koliko odstotkov bi se povecale obresti iz naloge b, e bi zacetno vrednost izplacanega posojila povecali
za 20.000,00 SIT, ¢as najema in obrestna mera pa bi ostala nespremenjena? (1 tocka)



Drzavno tekmovanje iz poslovne matematike — visji nivo

2. naloga

a) 'V banki najamemo posojilo v visini 1.000.000,00 SIT, ki ga bomo odplacali v dveh obrokih. Prvi obrok bo
odplacan 5 let po najetju posojila, drugi obrok, ki bo dvakrat vecji od prvega, pa tri leta in pol po prvem

obroku. Koliksna bosta obroka, ¢e je obrestovanje dekurzivno z 8,4-odstotno letno obrestno mero pri polletnem
pripisu obresti in relativnem obracunu? (3 tocke)

b) Cez koliko ¢asa bi lahko poravnali zgoraj podani zaéetni dolg 1.000.000,00 SIT z enim samim obrokom,
ki bi znasal 1.500.000,00 SIT? Tudi v tem primeru bi bila v ra¢unu upostevana 8,4-odstotna letna dekurzivna

obrestna mera pri mesecni kapitalizaciji in konformnem obracunu.
IzraCunani Cas izrazi v obliki: Stevilo let, Stevilo dni. (Izracunano Stevilo dni zaokrozi navzgor.) (2 tocki)

¢) Koliko smo si izposodili pred 5-imi leti, ¢e smo danes vrnili 500.000,00 SIT, ez dve leti pa bomo vrnili e
1.000.000,00 SIT. Obrestovanje je dekurzivno, z obrestno mero 8,4 % p. a. pri letnem pripisu obresti.
(2 tocki)



Drzavno tekmovanje iz poslovne matematike — visji nivo

3. naloga

Maja in Tone sta si po petih letih sreCnega zakona omislila nakup novega, vecjega stanovanja. Tako kot obicajno,
je tudi njima za nakup zmanjkalo nekaj denarja, in najem posojila se v tem trenutku zdi najboljsa resitev.
Potrebujeta 40.000,00 EUR. Na izbiro imata dve moznosti, ki sta opisani v naslednjih nalogah:

a)

b)

Posojilo je izplacano v enkratnem znesku 40.000,00 EUR. Odplacilo bi se izvedlo v treh delih, in sicer:
1. obrok po 3,5-ih letih v visini % izpla¢anega posojila, 2. obrok po izteku naslednjih 5-ih let v visini

15.000,00 EUR, zadnji obrok za dokon¢no odplacilo pa bo odplacan po 14-ih letih od najema posojila.
Koliksen bo zadnji obrok, Ce jima je banka predpisala enotne anticipativne obrestne pogoje

s 4,2-odstotno letno obrestno mero pri polletni kapitalizaciji in konformnem obrac¢unu? (3 tocke)

Posojilo je izplacano v dveh delih po 20.000,00 EUR — drugi del posojila 36 mesecev po prvem delu.
Odplacilo se bo izvedlo v dveh enakih obrokih — prvi obrok 5 let in drugi obrok 10 let po drugem delu
izplacanega posojila. Prvih 8 let bo veljala 4-odstotna letna anticipativna obrestna mera, zadnjih 5 let pa bo
obrestna mera za % nizja od tiste za prvih osem let. UpoStevana bo letna kapitalizacija.
Vprasanje je zelo kratko: koliksna bosta obroka?

(3 tocke)

A medtem, ko sta se Maja in Tone odlocala med ponudbama, jima je eden od prijateljev namignil,
da obicajno anticipativni nacin obrestovanja ni najbolj prijazen do posojilojemalcev in da bi bilo morebiti
pametno preveriti posojilne pogoje tudi pri kaksni drugi banki.

Ali ima njun prijatelj prav? (Obkrozi pravilen odgovor.) DA NE

Zelo na kratko obrazlozi obkrozeni odgovor. (1 tocka)



Drzavno tekmovanje iz poslovne matematike — visji nivo

4. naloga

a) Koliko moramo vlagati na zacetku vsakega polletja prvih 5 let, da bomo lahko naslednja 4 leta ob koncu
vsakega leta prejemali rento po 1.500,00 EUR. Vseh 9 let bo veljala p =3 % p. a. pri mesecni kapitalizaciji
in relativni obrestni meri. (3 tocke)

b) Rentni sklad znasa 10.000,00 EUR. Iz tega sklada se bo po 2-letnem odlogu izplacalo 20 polletnih
postnumerando rent. Kolik§na bo renta, ¢e bodo v raCunu upoStevani obrestna mera 3,5 % p. a., kvartalni
pripis obresti in konformni obracun? (3 tocke)

c) Za koliko odstotkov bi se zmanjsala viSina v nalogi b izraCunane rente, Ce bi se denarni sklad zmanjsal za
1.500,00 EUR? (1 tocka)



RESITVE —DRZAVNO TEKMOVANJE —NIZJI NIVO
1.NALOGA
20 avtobusov porabi v pol leta 14.400 litrov nafte.

a) Za koliko avtobusov bo v naslednjih dveh mesecih zadostovalo 2880litrov nafte?

(2 tocki)
20 avtobusov 6 mesecev 14.400 litrov
X avtobusov 2 meseca 2.880 litrov
20 * 6 * 2880
X = aeesscssssss s e - —-———
2 * 14400

x = 12 avtobusov

b) Za koliko avtobusov bi v naslednjih dveh mesecih zadostovalo 2880 litrov nafte, ¢e se

bo poraba goriva zaradi zimskih voznih razmer povecala za 20 %?
(3 tocke)

20 avtobusov 6 mesecev  14.400 litrov. 100 % poraba

t v ¢ v

x avtobusov 2 meseca  2.880 litrov 120 % poraba

20 * 6 * 2880 * 100

X =

2 * 14400 * 120

x = 10 avtobusov

c) Primerjaj Stevilo avtobusov v prvem in drugem primeru v % na dva nacina! Odgovor!
( 2 tocki)

12
 J— =12
10

Odgovor: Stevilo avtobusov v nalogi a) je za 20 % vegje kot v nalogi b).

10
y J— =0,83
12

Odgovor: Stevilo avtobusov v nalogi b) je za 16,7 % manjse kot v nalogi a).



2.NALOGA

Spanski uvoznik je iz ZDA uvozil 1000 galon Coca Cole.

Za reSevanje uporabi naslednje podatke:
1 galona = 3,7856 litra 1 EUR =240 SIT 1 USD =220 SIT

a) Koliko EUR je placal za 1 liter te pijace, ¢e stane v ZDA 1 galona Coca Cole 4 USD?

(2 tocki)
x EUR 1 liter
3,7856 litra 1 galona
1 galona 4 USD
1 USD 220 SIT
240 SIT 1 EUR

1#220%4*1*1

240 *1*1 *3,7856

x =0,97 EUR / liter

b) Spanski uvoznik se je odlo¢il in celotno uvozeno kolig¢ino (1000 galon) prodal
slovenskemu podjetju. Koliko EUR je iztrzil, ¢e je 1 liter stal 1,50 EUR in ¢e je moral ob
tem placati 20 % uvozni davek, obenem pa je slovenskemu posredniku placal 2 promili
provizije?
Za izracun uporabi podatke iz naloge a).

(2 tocki)

x EUR 1000 galon
1 galona 3,7856 litra
1 liter 1,50 EUR

100 EUR 80 EUR
1000 EUR| 998 EUR

998 * 80 * 1,50 * 3,7856 * 1000

1000 * 100

x= 4.533,63 EUR



c) Slovensko podjetje pa je ugotovilo, da je povprasevanje po Coca Coli v sosednji
Hrvaski vec¢je od ponudbe in je sklenilo, da bo polovico koli¢ine prodalo hrvaskemu
kupcu.Koliko SIT bo iztrzilo, ¢e je moralo ob prehodu blaga ¢ez mejo placati hrvaski
drzavi 10 % carino, izvozna stimulacija pa je znaSala 15 %?

Podatek: 1 HRK =30 SIT, 1 liter = 10 HRK
(3 tocke)

x SIT 500 galon
1 galona 3,7856 litra
1 liter 10 HRK

1 HRK 30 SIT
100 SIT 90 SIT
100 SIT 115 SIT

115 *90 * 30 * 10 * 3,7856 * 500

100 * 100

x = 587.714,40 SIT

3.NALOGA
Za delitev imamo na razpolago 77.000 SIT.

a) Razdeli 77.000 SIT med stiri osebe tako, da B dobi 5000 SIT vec kot A, oseba C 2000

SIT manj kot B, oseba D pa 6000 SIT ve¢ kot C.
(2 tocki)

X

X + 5000

(x + 5000) — 2000 = x + 3000
(x + 3000) + 6000 = x + 9000

oaQw>

X +x +5000 + x + 3000 + x + 9000 = 77.000
4 x + 17.000 = 77.000

4 x =60.000

x=15.000

A dobi 15.000 SIT
B dobi 20.000 SIT
C dobi 18.000 SIT
D dobi 24.000 SIT



b) Koliko % celotnega zneska dobi oseba B?

(I tocka)
20.000
---------------- *100 = 25,97 %
77.000
c) Izracunaj absolutno razliko med delezi A in C!
(1 tocka)

18.000 — 15.000 = 3000 SIT

d) Iste $tiri osebe si delijo zadetek na lotu v vrednosti 200.000 SIT in sicer:
e Yina enake dele;
e ostanek pa premo sorazmerno vplacilom skupnega stavnega listka ( A vplaca
3000 SIT, B vplaca 5000 SIT, C vplaca 6000 SIT, D vplaca 1000 SIT)
Izracunaj kako si razdelijo nagrado!
(3 tocke)

e Y *200.000 =50.000 SIT

A dobi 12.500 SIT
B dobi 12.500 SIT
C dobi 12.500 SIT
D dobi 12.500 SIT

e ostanek =200.000 — 50.000 = 150.000 SIT

A:B:C:D=3:5:6:1

3x+5x+6x+x=150.000
15 x=150.000
x =10.000 SIT

A dobi 30.000 SIT
B dobi 50.000 SIT
C dobi 60.000 SIT
D dobi 10.000 SIT

Skupaj: A dobi 12.500 + 30.000 = 42.500 SIT
B dobi 12.500 + 50.000 = 62.500 SIT
Cdobi 12.500 + 60.000 = 72.500 SIT

D dobi 12.500 + 10.000 = 22.500 SIT



4.NALOGA

Prodajalec zahteva za rabljen avto 1.240.000 SIT, kupec pa je zanj pripravljen placati
1.120.000 SIT.

a) Za koliko % mora prodajalec zniZati svojo ceno, ¢e bo obveljala kupceva cena?
Odgovor!

(2 tocki)
X % 120.000 SIT
1.240.000 SIT 100 %
100 * 1.120.000
X =
1.240.000
x=9,68 %
b) Za koliko % se bo povecala kupceva cena, ¢e bo obveljala prodajalceva cena?
Odgovor!
(2 tocki)
x % 120.000 SIT
1.120.000 SIT 100 %

120.000 * 100
X = cmmemem e

1.120.000

x=10,71 %

c) Kolik$na naj bo kompromisna cena, da bosta oba popustila od svoje zahteve za enak

odstotek in koliko zanaSa ta odstotek?
(3 tocke)

1.120.000 * x 1.240.000 * x
(11— e TV (1) ——
100 100

1.120.000 x = 12.000.000 — 1.240.000 x
2.360.000 x = 12.000.000
x =5,084745 %

kompromisna cena je 1.176.949,15 SIT
Odstotek je 5,08%



Tekmovanjeiz PMA 2005

Drzavno tekmovanje—vigi nivo



1. naloga

Maturantski ples. Prava mala groza za starse in njihove denarnice. A na sreCo le obstaja nekaj moznosti za omilitev
finanénega $oka, pri ¢emer lahko pomagas tudi ti. Le kako? Ce Ze ne mores z lastnimi tolarji starSem pomagati
prebroditi hude finan¢ne zadrege, pa prav gotovo znas izracunati marsikaj, kar bi starSem olajsalo izbiro najbolj
gospodarne resitve.

Denimo, da so Stevilke videti priblizno takole.

Skupni druzinski stroSek maturantskega plesa je ocenjen na 400.000,00 SIT.

a) 8 mesecev pred dogodkom starsi vlozijo v banko depozit v visini 200.000,00 SIT, ki bo obrestovan
z navadnim obrestnim racunom po 7,5-odstotni letni obrestni meri. Kolik§na bo kon¢na vrednost vloZzenega
depozita po izteku dobe vezave (8 mesecev) in koliko SIT bo zmanjkalo do predvidene kon¢ne viSine
stroska maturantskega plesa? (3 tocke)

G =210.000,00 SIT

razlika = 190.000,00 SIT

b) Kljub vsem var¢evalnim naporom druzina tik pred dogodkom ugotovi, da bo potrebno nekje izbrskati Se
kaksnih 200.000,00 SIT. Resitev je kot na dlani: banka v sosednji ulici, kjer (po njihovem zatrjevanju seveda)
ponujajo najbolj ugodna posojila. Preverimo: izplacano posojilo v visini 200.000,00 SIT bi bilo potrebno
odplacati z enkratnim vrac¢ilom po 185-ih dneh najema z zneskom 215.000,00 SIT. Le kolik$no obrestno mero
si je v tem primeru omislila banka, ¢e je uporabila navadni obrestni ra¢un pri sistemu (K, 365)? (Obrestno
mero zaokrozi na dve decimalki.) (3 tocke)

p=14,80 %

¢) Zakoliko odstotkov bi se povecale obresti iz naloge b, ¢e bi zacetno vrednost izplacanega posojila povecali
za 20.000,00 SIT, ¢as najema in obrestna mera pa bi ostala nespremenjena? (1 tocka)

p*=10%



2. naloga

a) 'V banki najamemo posojilo v visini 1.000.000,00 SIT, ki ga bomo odplacali v dveh obrokih. Prvi obrok bo
odplacan 5 let po najetju posojila, drugi obrok, ki bo dvakrat vecji od prvega, pa tri leta in pol po prvem

obroku. Kolik$na bosta obroka, ¢e je obrestovanje dekurzivno z 8,4-odstotno letno obrestno mero pri polletnem
pripisu obresti in relativnem obracunu? (3 tocke)

1.obrok = 603.696,08 SIT

2.obrok = 1.207.392,15 SIT

b) Cez koliko &asa bi lahko poravnali zgoraj podani za¢etni dolg 1.000.000,00 SIT z enim samim obrokom,
ki bi znasal 1.500.000,00 SIT? Tudi v tem primeru bi bila v raCunu upostevana 8§,4-odstotna letna dekurzivna

obrestna mera pri mese¢ni kapitalizaciji in konformnem obracunu.
IzraCunani Cas izrazi v obliki: Stevilo let, Stevilo dni. (Izracunano $tevilo dni zaokrozi navzgor.) (2 tocki)

5,0269 let — 5 let 10 dni

¢) Koliko smo si izposodili pred 5-imi leti, ¢e smo danes vrnili 500.000,00 SIT, ¢ez dve leti pa bomo vrnili Se
1.000.000,00 SIT. Obrestovanje je dekurzivno, z obrestno mero 8,4 % p. a. pri letnem pripisu obresti.
(2 tocki)

Go=902.643,83 SIT



3. naloga

Maja in Tone sta si po petih letih sre¢nega zakona omislila nakup novega, vecjega stanovanja. Tako kot obicajno,
je tudi njima za nakup zmanjkalo nekaj denarja, in najem posojila se v tem trenutku zdi najboljsa reSitev.
Potrebujeta 40.000,00 EUR. Na izbiro imata dve moznosti, ki sta opisani v naslednjih nalogah:

a) Posojilo je izplacano v enkratnem znesku 40.000,00 EUR. Odplacilo bi se izvedlo v treh delih, in sicer:

b)

KolikSen bo zadnji obrok, e jima je banka predpisala enotne anticipativne obrestne pogoje

1. obrok po 3,5-ih letih v viSini % izplacanega posojila, 2. obrok po izteku naslednjih 5-ih let v viSini
15.000,00 EUR, zadnji obrok za dokon¢no odplacilo pa bo odplacan po 14-ih letih od najema posojila.

s 4,2-odstotno letno obrestno mero pri polletni kapitalizaciji in konformnem obrac¢unu? (3 tocke)

Gn=38.252,29 EUR

Posojilo je izplacano v dveh delih po 20.000,00 EUR — drugi del posojila 36 mesecev po prvem delu.
Odplacilo se bo izvedlo v dveh enakih obrokih — prvi obrok 5 let in drugi obrok 10 let po drugem delu
izplacanega posojila. Prvih 8 let bo veljala 4-odstotna letna anticipativna obrestna mera, zadnjih 5 let pa bo
obrestna mera za Y4 nizja od tiste za prvih osem let. UpoStevana bo letna kapitalizacija.
Vprasanje je zelo kratko: kolik$na bosta obroka?

(3 tocke)

obrok=128.112,11 EUR

A medtem, ko sta se Maja in Tone odlo¢ala med ponudbama, jima je eden od prijateljev namignil,
da obic¢ajno anticipativni nac¢in obrestovanja ni najbolj prijazen do posojilojemalcev in da bi bilo morebiti

pametno preveriti posojilne pogoje tudi pri kak$ni drugi banki.

Ali ima njun prijatelj prav? (Obkrozi pravilen odgovor.) NE

Zelo na kratko obrazlozi obkrozeni odgovor. (1 tocka)



4. naloga

a) Koliko moramo vlagati na zacetku vsakega polletja prvih 5 let, da bomo lahko naslednja 4 leta ob koncu
vsakega leta prejemali rento po 1.500,00 EUR. Vseh 9 let bo veljala p =3 % p. a. pri mesec¢ni kapitalizaciji
in relativni obrestni meri. (3 tocke)

a=512,48 EUR

b) Rentni sklad znasa 10.000,00 EUR. Iz tega sklada se bo po 2-letnem odlogu izplacalo 20 polletnih
postnumerando rent. Kolik$na bo renta, ¢e bodo v racunu upostevani obrestna mera 3,5 % p. a., kvartalni
pripis obresti in konformni obrac¢un? (3 tocke)

a= 638,49 EUR

c) Zakoliko odstotkov bi se zmanjsala viSina v nalogi b izraCunane rente, ¢e bi se denarni sklad zmanjsal za
1.500,00 EUR? (1 tocka)

p*=15%



